%

MANUAL DE INSTALAGAO HBL14
SUPORTE BAU LATERAL E AFASTADORES E ALFORGES
COMPATIVEL: HONDA XRE300

76\

(JAR \'\1 l“[f!L

KIT DE INSTALACAO CONTEM:

L ]

2 Suportes Laterais;

1 Suporte Superior Chato;
1 Suporte Inferior Tubolar;
2 Parafusos 8x80mm;

4 Parafusos 8x20mm:;

2 Parafusos 6x60mm:;

6 Porcas 8mm;

L ]

6 Arruelas.

HOT BIKERS MOTO ACESSORIOS LTDA
CNPJ: 24.355.714/0001-80 - Tel.: 11 94326 1267 - E-mail: atendimento@hotbikers.com.br




1 - Coloque o suporte chato
substituindo pelos parafusos
6x30mm, sem dar o aperto final

e 2 - Cologue os suportes de alforge

no suporte chato com os parafusos
8x20mm e porcas do kit

3 - Coloque o suporte

inferior(redondo) com os

| parafusos 8x20mm e porcas

pedaleiras pelos pa

suportes de alforge

4 - Substitua os pinos das

8x80mm e fixe as hastes dos

rafusos

HOT BIKERS MOTO ACESSORIOS LTDA

CNPJ: 24.355.714/0001-80 - Tel.:

11 94326 1267 - E-mail: atendimento@hotbikers.com.br

5 - Dé o aperto geral
no conjunto

rﬂ\

(JARANTIA




